



Learning  
Foreign  
Languages  
Online

VAŠ NAČIN  
UČENJA  
BILO GDJE  
BILO KADA



## INFORMACIJE O PROJEKTU

Projektni broj: 2020-1-  
UK01-KA226- VET-  
094508

Početak: Lipanj 2021  
Završetak: Svibanj 2023

## ŽELITE LI NAUČITI JEZIK ONLINE?

S LFLO projektom je to lako!

Cilj Learning Foreign Languages Online projekta je olakšati online učenje stranog jezika za odrasle osobe. Projektni partneri trenutno razvijaju dva inovativna proizvoda čiji je cilj potaknuti osobe koje samostalno uče jezik da razumiju **kako se uče strani jezici** i **kako efektivno koristiti dostupne online materijale** kao podršku u njihovom učenju.



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union



## Kompilacija otvorenih obrazovnih sadržaja

Prvi proizvod koji je trenutno u razvoju je kompilacija otvorenih obrazovnih sadržaja. Samostalni učenici mogu odabrati 7 jezika: **engleski, španjolski, talijanski, francuski, poljski, njemački i hrvatski**, i imaju mnoštvo besplatnih materijala za učenje koje mogu odabrati. Proizvod će organizirati svaki jezični materijal prema CEFR razini (razina jezičnog znanja) i području jezika (gramatika, vokabular, izgovor, čitanje, pisanje, slušanje i pričanje).

## E-tečaj o tome kako učiti strane jezike online

Također ćemo razviti e-tečaj za samostalne učenike jezika koji bi trebao imati 40 sati lekcija. Tečaj će sadržavati dva modula:

1. Najbolje prakse za samostalno učenje - dizajnirane da pomognu učenicima u upravljanju vlastitim učenjem.
2. Najbolje prakse za učenje stranog jezika

# Samostalno učenje jezika: Naši proizvodi



Learning Foreign Languages Online



- dizajnirane da pomognu učenicima razumijeti različite aspekte učenja jezika.

S ovim e-tečajem, učenici će razviti izuzetno korisne vještine kako bi bili više neovisni u učenju jezika pomoću dostupnih online izvora.



## Sastanak u Splitu, Hrvatska

Partneri su se prvi put sastali licem u lice 24. i 25. studenog 2021.



Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union



Learning Foreign Languages Online

S obzirom na to da je naša kompilacija otvorenih obrazovnih sadržaja u razvoju, partneri su se usredotočili na to da je što bolje prezentiraju i prilagode korisnicima. Korisnici će moći testirati razinu vlastitog znanja kako bi se osiguralo da koriste materijale prilagođene njihovim potrebama. Mnogo važnosti je stavljeno na web stranicu, koje će biti laka za navigaciju učenicima nižih razina i neće biti prezahtjevna. Kompilacija će biti spremna za testiranje u ožujku 2022.

Što se tiče e-tečaja, partneri su odredili plan rada i uskoro će početi razvijati module. Tečaj će biti spreman za testiranje u prosincu 2022.



*Prema sveučilištu u Oxfordu, tisuće ljudi odlučilo je naučiti ili nastaviti učiti jednu od najtraženijih vještina za zapošljavanje: strani jezik. Projekt LFLO namjerava pomoći povećati njihovu zapošljivost znanjem stranih jezika.*